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a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bkk 3. számú hír: /az országgyűlés tanácskozásának 
pénteki napja/ 13. folytatás 2. bekezdésének alulról számi- 
tett harmadik sora helyesen:

a hozzájárulás összege a következő esztendőkben,,
a Képviselő

a 14. folytatás 1. bekezdés 9. yorstvan & sktivsg helyesen:

... kérte a felszólaló, hogyha ez jövőre nem is, de

a 15. folytatás 1. bekezdése 11. sorának első szava
morális

a 18. folytatás 2. bekezdésánekn alulról számított 3. 
sorának végén a szőve tg helyesen:

megismerik majd a pontosan meghatározott

normális nelyett • »9 9

/mti/

18. 30/e

42

V
A

h,%
l'w■

Kiadja a Magyar Távirat! Iroda. Buda pawl. | Fém-utca 6-1. Teiefoa: 16I-4SO. S»l-Me

há'ti*!" i'v'rM'v*4 *•*•»-

M

Btt
belim

f • :közleményekhivatalosm t 1 i1967. december 23.
w.

embargó: 24-én vasárnap reggel 6 óráig!

bb.1. az 1968. évi népgazdasági terv 

V-cz 1967. december 23.

a kormány tájékoztatási hivatala közli:

minisztertanács megtárgyalta és Jóváhagyta az 1968. 
évi népgazdasági tervet.
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a kormány - az ez évi munka tapasztalatait és a várható 
eredményeket értékelve - megállapította, hogy 1967-ben meg­
gyorsult a népgazdaság fejlődése, az anyagi javak termelése 
és felhasználása meghaladja a terv előirányzatait, a nemzeti 
Jövedelem - az előzetes adaték szerint - a tervezett 3,5-4 
százalékkal szemben 5-6 százalékkal, a lakosság fogyasztása 
pedig 3-3,5 százalék helyett 6-6,5 százalékkal emelkedik.a 
belső felhasználás nagyobb mértékben nő, mint a nemzeti Jöve- 

- a különbözeiét az exportét meghaladó import emel-
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delem, 
kedése fedezi. y

Eaz ipari termelés az idén a tavalyihoz viszonyítva vár­
hatóan 8-9 százalékkal emelkedik, az ipar egészét a számí­
tottnál gyorsabb növekedés Jellemzi; de ezen belül a szén­
bányászat termelése az Igényeknek megfelelően csökkent, a 
termelés a korábbi évekhez képest Jobban alkalmazkodott a 
szükségletekhez, ami kifejezésre jut abbén, hegy az ipar 
a belkereskedelem számára kb. 8 százalékkal, exportra 7-8 
százalékkal, beruházási célokra mintegy 7 százalékkal szál­
lít többet, mint az előző évben.
/folyt.köv./
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bb,l./az 1966. évi 1. folyt./-a

az iparban magasabb a foglalkoztatottak száma, mint aho­
gyan ezzel a terv számolt, a szocialista Iparban az év végén 
kb. 40 ezerrel többen dolgoznak, mint egy évvel korábban, 
a termelékenység kb. 5-6 százalékkal nő.

a mezőgazdaság termelése - 
majd az aszályos nyár ellenére -
kult. igen Jó volt a kenyérgabona termése, kukoricából,cu­
korrépából . zöldségfélékből, burgonyából és szőlőből a 
számítottnál kevesebb termett, a szarvasmarha-állomány to­
vább gyarapodott, a sertésállomány a tavalyi csökkenés ti­
tán ismét fejlődésnek Indult, de a vágósértés termelése nem 
érte el a tervezett mennyiséget, a baromf1-és a tojáster­
melés - Jórészt a korszerű tartási és takarmányozási mód­
szerek eredményeként - gyorsan fejlődött és részben pótolta 
a tervezettnél kisebb sertéshús-termelést.

2. folyt./-ab. 1./ az 1968.évi

a lakosság pénzbevételei az idén - a tervezettet meg­
haladó mértékben - 7-7,5 százalékkal nőttek, ez a növekedés 
a magasabb műnk a-telJ esitményekkel és a jobb gazdálkodással 
függ össze, ezeknek és a központi intézkedéseknek az ered­
ményeként a munkások és alkalmazottak egy főre jutó reáljö­
vedelme a tervezett 2,5-3 százalékkal szemben kb. 5 száza­
lékkal , a parasztság egy főre Jutópeáifogyasztása pedig a 
tervezett 3 százalékkal szemben mintegy 6 százalékkal emel­
kedett.

a tavaszi ár-és belvizek, 
az előző évi szinten ala-i

ugyancsak a tervezettnél jóval nagyobb mértékben, az 
előirányzott 3-4 százalék helyett kb. 10 százalékkal nőtt 
a kiskereskedelmi forgalom, javult az áruellátás, amit elő­
segített a fogyasztási cikkek növekvő importja is. nem le­
hetett teljesen kielégíteni az év folyamán tovább növekedett 
keresletet sertéshúsból, építőanyagokból, egyes korszerű ru­
házati termékekből. ezenkívül nem volt az Igényeknek megfe­
lelően eléggé bőséges néhány fogyasztási cikk választéka.

a termelés és a fogyasztás növekedésével Összefüggés­
ben meghaladta a tervezettet a külkereskedelmi forgalom, ez 
a szocialista országokkal a tervezettnél magasabb szinten 
alakult, tőkés viszonylatban azonban az export növekedése 

tartott lépést az Import emelkedésével.

1967-ben állami erőből 19 800, magánerőből/zömében 
állami támogatással/ 39 000 lakás élpült. elkészült 340 ál­
talános Iskolai, 95 középiskelai tanterem, a bölcsődék be­
fogadóképessége 1600, az óvódáké 1500 hellyel bővült, a 
kórházi ágyak száma 2350-nel, a szociális intézeti helyek 
száma 750-nel gyarapodott. Jelentősen emelkedett az orvo­
si körzetek és a szakorvosi rendelő órák száma is.

i

5

az építőipar a múlt évinél kb. 11 százalékkal, a ter­
vezettnél 6-7 százalékkal nagyobb teljesítményt ért el. Ja­
vult az építőiparban a munkaerő-helyzet és a munka szer­
vezettsége, több gépet alkalmaztak. a teljesítmények még 
nagyobbak is lehettek volna, de a szükségesnél kevesebb é- 
pltőanyag állt rendelkezésre.

beruházásokra a tervezettet meghaladó összeget fordí­
tottak „ elkészült, illetve az év végéig átadásra kerül több 
Jelentős uj létesítmény, mint például - egyebek között -a 
pécsi rostmübőrgyár, az alföldi porcelángyár egészségügyi 
porcelán egysége, a budapesti 11.sz. házgyár, a székesfe­
hérvári hütőház, a nylregyháza-záhony vasútvonal villamo­
sítása, a budapest szálló, a beruházási tevékenység továb­
bi javításának szükségességére mutat az a tény, hogy tovább­

ra is igen magas az egyidejűleg folyamatban lévő beruházá­
sok állománya.
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a közlekedés megnövekedett teherszállítási feladatait 
élyszállltás zsúfoltsága nem csök-

a Jövő évi népgazdasági terv a harmadik ötéves terv­
ben kitűzött gazdaságpolitikai célok elérését szolgálja. 
1968-ban a legfentosabb feladat az uj gazdaságirányítási 
rendszer bevezetésének biztosítása, a népgazdaság további 
fejlesztése, a terv megvalósítása a gazdaságirányitás uj 
rendszerének megfelelően nem tervutasítások és ,,lebontás 
utján, hanem mindenekelőtt közgazdasági szabályozó eszkö­
zökkel történik.

teljesítette; a szem 
kent.
/folyt,kőv./

2
# t

a terv azt tűzi ki célul, hogy a kiegyensúlyozott 
gazdasági fejlődés keretében nyugodt és stabil legyen mind 
a fogyasztási cikkek, mint a beruházási javak piaca, to­
vább növekedjék a gazdasági munka hatékonysága és a ter­
melés jobban alkalmazkodjék a bel-és külföldi szükségletek­
hez és igényekhez.
/folyt.köv./
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84.folyt./-abb. 1./ az 1968. évi
az ipari termékek belföldi felhasználása kb. 7 százalék­

kal Lesz magasabb, mint az idén. hasonló U lemben emelked­
het az export is. a terv feltételezi, hogy a termelés Jobban 
alkalmazkodik a szükségletekhez, ami az uj gazdasági mecha­
nizmus körülményei között a termelés növelésének alapvető 
feltétele.
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az iparban foglalkoztatott dolgozók száma feltehetően 
kisebb mértékben fog emelkedni, mint a korábbi években, ez­
zel összefüggésben a munka termelékenysége 4-5 százalékkal 
emelkedik. ■

az építőipar teljesítménye 1968-ban kb. 7 százalékkal 
lesz nagyobb, várható, hogy az uJ gazdaságirányítási rend­
szer körülményei között a munkák vállalásánál verseny ala­
kul ki és az építőipar jobban kielégíti mind a lakosság, 
mind pedig a népgazdaság javítási-fenntartási építési igé­
nyelt.

'V1&
'

mezőgazdaság m
a mezőgazdasági termelés - átlagos időjárást feltéte­

lezve - 3-4 százalékkal lesz magasabb az ez évinél, kedve­
ző változás várható a mezőgazdasági termelés növekedésében 
és összetételében; előmozdítja ezt az uj mezőgazdasági ár­
rendszer, a termelőszövetkezetek jövedelem-szabályozási és 
a mezőgazdasági beruházások állami támogatási rendszere.
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az ország kenyérgabona-szükségletének kielégítését az 
előirányzott vetésterület biztosítja, termőre fordul 45-50 

yümölcsös és szőlőjbővül a zöldségfélék és azezer kh. g 
ipari növények termelése.

###az állattenyésztés termelése várhatóan 2-3 százalékkal 
emelkedik. a terv szerint mind a vágómarha, mind a vágó­
sertés termelése meghaladja az ideit, a baromf1-és a tojás- 
termelés továbbra is gyors ütemben nő.

a mezőgazdasági termelés tervezett fejlesztése bizto­
sítja a lakosság jobb élelmiszer-ellátását, emellett lehe­
tővé teszi a mezőgazdasági termékek exportjának növelését 
is.
/folyt.köv./
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•: 3. folyt./-a

a gazdaságirányi tó szerveknek a szabályozás eszközeit úgy 
kell alkalmazniok, hogy a népgazdasági tervben megjelölt 
feladatok megvalósuljanak.

bb.1./ az 1968. éviVm
i

m
nemzeti Jövedelem, beruházások

a terv azzal számol, hogy 1968-ban a társadalmi ter­
mék és a nemzeti jövedelem egyaránt kb. 5-6 százalékkal e- 
melkedik, s ugyanilyen mértékben nő a lakosság fogyasztása, 
a felhalmozás növfkedését a terv az ideinél mérsékeltebben, 
1-2 százalékban irányozza elő.

beruházásokra 1968-ban kb. 57 - 58 milliárd forintot for­
dítanak. a beruházási döntések eddiginél nagyobb része ke­
rül vállalati hatáskörbe.

i
az állami döntési körben maradó beruházások nagy ré­

szét a folyamatban lévő egyedi nagyberuházások teszik ki, 
ezért 1968-ban az Ideinél kevesebb nagyberuházás indítható, 
a terv a központi eszközöket a legfontosabb fejlesztésekre 
koncentrálja. Így például a bauxlt-, az épl tő anyag term el és, 
a kőolaj-és a vegyipar fejlesztésének folytatása során uj 
létesítmények kivitelezését kezdik meg. a lakosság anyagi 
és kulturális ellátásának további javítását szolgaija a 
többi között a debreceni házépítő kombinát, a máté­
szalkai almatároló, a pécsi műszaki főiskola, a szegedi 
biológiai kutatóintézet beruházásának a megkezdése, továb­
bá a miskolci és a győri házépítő kombinát, budapesten a 
tomcsányl úti gázbontó állomás és a lágymányosi telefon- 
központ üzembe helyezése, mezőgazdasági beruházásokra csak­
nem 8 milliárd forintot fordítanak.
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az ipari termelés az ez évihez képest 6-7 százalékkal 
a fejlődést elsősorban a termelés lehetőségei, vala­

mint a várható kereslet és kínálat közgazdasági eszközökkel 
szabályozott kölcsönhatásai alakítják, a terv számításai 
szerint a bányászat termelése 1-2 százalékkal, a villamos­
energia termelése 8 százalékkal, a kohászaté 4 százalékkal, 
a gépiparé 7-8 százalékkal, az épitőanyagiparé 6-7 száza­
lékkal, a vegyiparé 11-12 százalékkal, a könnyűiparé 6-7 
százalékkal, az élelmiszeriparé 5-6 százalékkal nő.

/folyt.köv./
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a jövedelmek emelkedésével összefüggésben 
l nő a kiskereskedelmi fo 
vezeti cikkek fogyasztása 
tva - 5-6 százalékkal Lesz nagyobb, az
emárri++l*L*9ltő Lesz az ellátás, a húséilata 
emellett a szabadpiaci forgalom megélénkülése

kb. 7 száza­
lom. az élelmiszerek és 
összehasonlítható ár koaz

,2vul. 
ható.

/folyt.köv./
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a jövő évi népgazdasági tervet a megalapozottság, 
alltás jellemzi.
/folyt,köv./
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bb. 1./ az 1968. évi1 5, folyt./-a 

kö zlek edés

6. *olyt./-abb. 1./ az 1968. évi

a ruházat±--fxrraalom 6-7 százalékkal, a vegyeslpar-cik- 
kek forgalma 7-8 százalékkal nő. a terv a háztartási villa­
mos-cikkek, jármüvek, híradástechnikai termékek, stb. for­
galmának jelentős bővülésével számol, az ideihez hasonló 
számú szérnélygépkocsi kerül eladásra, építőanyagokból az i- 
otilnél kb. 11 százalékkal többet vásárolhat a lakosság.

■
I % 1

r#<1, „földi dl esel-mozdonyt, 240 vasúti szemét y-és 2260 teher-
^ttno^nS!ríLa x közúti közlekedés fejlesztését a többi kö- 
f t 9300 tehergépkocsi és 850 autóbusz beszerzése szolgál­
ja*1 - vlzi-és a Légi közlekedés jármű-parkja is gyarapszik.

Sl
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az uj gazdasági mechanizmusban a szabad árformába so­

rolt cikkek közül egyes termékek fogyasztói ára emelkedhet; 
o cikkek várható áremelkedésének részbeni ellensúlyozása cél­
jából a terv több központi árintézkedést tartalmaz, amelyek­
nek egyenlege kedvező a lakosság számára.

1968-ban több mint 61 ezer Lakás épül. ennek kb. eg.y- 
harmada állami erőből, kétharmada a lakosság anyagi esz­
közeiből és állami kölcsön-támogatás sál valósul meg. köz­
ponti forrásból kb. 458 km vízvezeték és 192 km csatorna- 
hálózat készül el.

■ _KUlk srsskadelem

m§>,-h
.968-ban tovább szélesedik a külkereskedelmi forgalom 

es várhatóan 8-9 százalékkal meghaladja az ideit, a forgalom 
szocialista viszonylatban nagyobb, tőkés viszonylatban vala­
melyest kisebb mértékben emelkedik, a forgalom alakulásá­
ban nagy szerepe lesz az uj gazdasági mechanizmusban kibon­
takozó vállalati kezdeményezéseknek, s a terv számol is az­
zal, hogy tovább javul a népgazdaság exportképessége.

"X

4i

1
egészségügyi ellátás, oktatás

m
' f tervben előirányzott Import egyrészt a termelés növelé- 

^./^részt a lakosság áruellátását és az áruválaszték bő­
vítését szolgálja, az Import Indokolatlan mértékű növeke­
dését , szabályozó eszközökkel korlátozzák.

f az egészségügyi ellátás továbbfejlesztése során a gyógy­
intézeti ágyak száma 1600-zal nő. üzembe helyezik a kazinc­
barcikai , a dombóvári, a siófoki kórházat és rendelőinté­
zetet, a hévízi gyógyfűrdő—kórház uj tél 1 fürdőjét, a járó- 
betegellátás fejlesztését 600 uj általános orvosi és 30 uj 
gyermekorvosi körzet létesítése szolgálja, a szociális ott­
honokban kb. 900-zal emelkedik a helyek száma

m
#

- életszínvonal, lakásépítés, kiskeres­

kedelmi áruforgalomBí
folytatódik az iskolahálózat korszerűsítése, a körzete­

sítés és az intemátusl hálózat kiépítése, mintegy 150 
uj középiskolai tanterem kerül átadásra. Javul a szakmai 
képzést is nyújtó középiskolák aránya; a szakmai középis­
kolákban az Ideinél kb. 6 ezerrel több tanuló kezdheti meg 
tanulmányait. -

.

< >x69yx,f«re Jutó reáljövedelme és a parasztság egy fő- 
1 %-2 százalékkaiSnőÍÍSa' ** ®9y keresőre jutó reálbér kb.
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nak a szocializmus építés ének 
jobb életének biztosításához.
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7.folyt./-abb. 1./ az 1968.évi
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A eserkeestésért 4» kledéiért • vaaérigaagald felel.

bb. 2. karácsony első napján, a pesterzsébeti vasas művelődési 
názban

k ol/gy/cz
1967. december 23.

délután 4 Lóral kezdettel a kecskeméti katona József színház 
együttese bemutatja paffal sarolta; egy szál magam cl mii szín­
müvét. a darabnak ez lesz az első budapesti előadása, a fő­
szerepekben dévai kamillát, sziláy/i tibort, fekete tibort 
és jánoky Sándort láthatja a közönség, az előadást pethes 
gvörgy rendezi./mti/

bb, 3. resaturálták a nyíregyházi városi tanács dísztermét 

a vld-ká/fné/ká/qy/cz 1967. december 23.

gyszázezer forintos költséggel restaurálták a 
nyíregyházi városi tanácsnáz dísztermét, a tanácsházát 1872- 
ben építették, három utcára nyíló, csaknem 150 méter hosszú 
homlokzatával, árkádos főbejáratával ma is a főtér egyik leg­
szebb épülete, dísztermét korabeli stílusban, az ország leg­
híresebb festőművészei tervezték és készítették. kilencvenöt 
év óta ez volt az első, teljes restaurálás, amely után ismét 
eredeti pompájában ragyog a díszterem, felavatására az 1968. 
évi első városi tanácsülésen kerül sor.

né

a restaurálást az építésügyi- és városfejlesztési 
minisztérium országos szakipari vállalatának brigádja végez­
te sümegi ferenc festőművész irányításával, a brigád, a mű­
vész vezetésével öt hónapot dolgozott a rendkívül aprólé­
kos, nagy figyelmet igénylő munkán./mtí/
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bt5 4. téli sport a velencei-tavon

vid-ká/f né/gy/ez

a borszakma ak a-9 9
rwa 1967 december 23

-

Ivótábó! kétszázezer

. m
i;

„ hideg 10 centiméter vastagra hizlalta a velen-
cel“to jégpáncélját, az egyenletesen, simán befagyott viz ki­
tűnő sportolási lehetőségeket kínál a korcsolyázás, fakutyá- 
zas kedvelőinek a nádmentes öblökben, a partok mentén meg­
élénkült az élet ezekben a napokban nemcsak tóparti felnőt­
tek és gyerekek gyakorolják a korcsolyázást, siklanak a fa­
kutyákon, hanem budapestről és Székesfehérvárról 
ristát csábit a befagyott tó /mti/

ezer, ezév-
Került forgalomba, az idei

lisinai,..
ISl

a boi-

is sok tu-

t >.'i

*P■
^3%

b». 5. várják a két uj 

i kf/kf/gy/cz

áb bébit

S*
» * # f

■
£-1967 december 23 ; *'a

S:

te
A■ - az állami biztosító hagyományához híven az 1968. első 

vidéki és budapesti újszülöttjének is 20 000 - 20 000 forin­
tos életbiztosítási kötvényt ajándékoz az összeget az 

ab bébijei,, 18 éves korukban vehetik fel

m
se
4^:

f 9

az elsőséget az egészségügyi minisztérium ügyeletéhez 
érkező jelentések alapján döntik el amennyiben azonos idő­
pontban több gyermek születik, akkor kisorsolják, hogy ki 
lesz az ,,ab bébi,, /mtl/ 17
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6. 15/Ur,

család ál találóan 10-15 kilogram lisztből süti
kínálja a rokonokat, 

az atyatlságot. ezt a

egy-egy
cnyl perecet, 
ünnepek alatt

sokáig elálló süteményt kapják az uj évköszöntő vendégek ír., 
gernevxtet jáncsnérál, gázsi kánonoménál, ahol még megtar­
tották a század el aj ér épített kabalás kemencét, most, az 
ünnepek előtt, nem fogynak ki a szomszédokból, akik náluk sü­
tik meg az ünnepi perecet. a tapasztalat szerint a közönséges 
Konyhai tűzhelyek sütőjében „ nem lesz olyan jó ízű,,/mtl/

u
aki k

db 8. jő hír a családiház építőknek: több tetőfedő palát 
készít a nyergesujfalui eternit gyár

1967. december 23.vi d ká/fné~lm ká

a családiház építtetőknek sokszor okoz gondot a tetőfedő 
pal% hiánya, a megnövekedett Igények kielégítésére a nyerges- 
uj falui eternit gyárban számottevően növelik ennek a terméknek 
a gyártását, az idei nem egé-.-zen 4 millió helyett jövőre több 
mint 5 millió négyzetmétert készítenek, a különbözet mintegy 
8000 családi házhoz elegendő.

januártól <*/ eddigi kél gépük mellett egy újabbat, az év 
második f elében peel a »gy negyediket is erre a munkára állíta­
nak át. ezekket a berendezésekkel eddig hullámlemezt készítet­
te K./mti/

> /# v

be 7. kabalás kemencében sütik a karácsonyi perecet az 
erdőhorváti asszonyok

b vid s z f/f né -1 „I ká 1967. december 23.

a borsod megyei erdőhorváti községben az ünnep előtti
kaoalásnak,, nevezett ősi ke-napokban ismét begyújtották a 

mencéket, s megkezdték a karácsony . perec sütését.
9 9

,t tol aj h egy at, j ai borvidékhez tartozó községben töbo 
mint 20 éves múltra tekint vissza az élesztővel kelesztett, 
tíz centimé ternyi átmérőjű karácsonyi perec sütése, a házi 
munka, melyben a férfiak is segítenek, amikor ugyanis a há­
ziasszonyok elkészítették a tésztát, felszaböalasa ,,kicsi- 
ko zas a,, a férfiak dolga, ugyancsak ők rakják a tüzet is a 
különleges kiképzésű kemencébe, száraz cserfából. ilyen kemen­
ce már csak négy található a faluban, a sütés előtt vízben 
megfőzött parecaket falapáton rakják a kemencébe, amelynek 
egyik felében izzik a csert a parázs, másik felében pedig sül
a perec.
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lesz a közönségnek. /mti/ l • 'fi

imbb 10. gyümölcsfametszés puskával 

a vid ká/fná-ju ká ez 1967. december 23. Öl?#**■* 

/ folyt, küv./
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bb 12. szovjet bányagép-trió várpalotán 

a vld szf/fné-lm ká
ts.bb 10. / qyümölcsfametszés 1. folyt. /-J u

nemrégen Xőszült el a hidraulikus ágvágd. ezt az öt­
letes újítást egy régi puskából alakította ki a mester, a pus­
kát egy vágd szerkezet tel ellátott, csavarmenettel csatlakozó 
csővel hosszabito t ta meg. a ,, megszeliditett,, puska az autó­
fékek Üzemelési elve alapján, olaj nyomásra működik, a hidrauli­
kus ágvágdvat állvány és létra nélkül a földről lehet lemetsze­
ni a gyümölcsfák 4-5 méter magasoan tévő ágait, /mtl/

tej
1967. december 23.

a várpalotai szénbánya vállalatnál az újonnan beszer- 
zett gap - közül a legnagyobb sikert az Idei budapesti nemzet- 
kbzl vásáron kiállított ks-1 tipuiu szovjet szénkombájn aratta, 
a berendezést az :> 2 bányában helyezték üzembe és kedvező ta­
vas z tálatok at szereztek vele. a gépnek két kUlön-külön is moz­
gatható., egyforma teljesítményű ma-ótárcsája van, amelyeket 
hidraulikusan, a legcsekélyebb fizikai munka nélkül működtet- 
netnek a gép kezelői, a kombájn ezekkel a tárcsákkal bontja

szénfalat,maja a Lefejtett lignitet szállítóberendezésé- 
8 rakja, mindkét Irányban oda- és visszamehet is fejti 

nsx, még a régebbi hasonló típusúak visszafelé , ,u, 
tek. enne1 megfelelően az uj gép teljesítménye Is jóval 
a kísérleti munkahelyről műszakonként 25-30 vagonr.yl sz 
kiudtek felszínre a gépet irányi tó bányászok.

a kedvező tapasztalatok után most két újabb ilyen szén- 
állították munkába várpalotán, a , „trió,, másik két 

a bánfa-pusztai üzemben dolgozik, korszerű pajzsos biz- 
osito szerkezetek fedezéke alatt, a munkahelyek teljesítménye 

<v ezávelőleg harminc százalékkal nőtt meg mióta a kombájnokat 
üzemszerűen dolgoztatják,/mtl/

t’.'.v'k

a
i

8ti
a sze- 

jöt-ürésén • 9
bb 11. növény termel, ds világszínvonalon 

a vld ká/fné-ju ká ezI te 1967. december 23.
m

szocialista munkavállalat címmel kitüntetett bó- 
lyl állami gazdaság országosan Is kimagasló terméshozamokat ért 
el ebben az évben. a 27 ezer holoas nagyüzemben - az elemi kárt 
szenvedett kajszibarackon kívül - minden növénytermelési ágazat 
nyereséges, holott az 1 del év szokatlanul aszályos volt. búzá­
ból 23 mázsát, kukoricából. 33 mázsát takarítottak be holdanként, 
az crszágoshl rii gazdaság fennállás a óta ez volt az eddigi legma- 
gasaob kukoricahozam, kitűnő termés volt más
növényekből is: borsóoól például 11,5 mázsás, komlóból pedig 7,1 
mázsás átlagot értek el a bolyó dolgozók. ezek a termésered­
mények világszínvonalúak, hiszen a buzahozam majdnem 40 mázsás, 
a kukoricához am pétiig 56 mázsás hektáronkénti termésátlagnak fe­
lel meg. a gazdaság szákemberei szerint ezt a színvonalat sta­
bilizálni tudják, sőt - u) falták meghonosításával - még fokoz­
hatják is a termést. Jellemző a lehetőségekre, hogy a kísérlet­
be állított jugoszláv kukoricafajták 41 mázsát, a magyar mv-590 
hícrid pedig 45 mázsát termett holdanként, az évvégi számvetés 
szerint egyedül a növénytermelésből 22 millió forint nyereségre 
származik az állami gazdaságnak. /mtl/

S» ; |

m11

Ettí

1:1

i
m m

ír ü'u 13. hosszú távú tervezés, önelszámoló üzemegységek, mozgó 
fcvTSkala - vállalatokká formálódnak a baranyai termelőszövet­
kezetek

b vld kz/sk-lm ká 1967. december 23.

a gazdaságirányítás uj r'enuszenének előkészítésére, be­
vezetésére hozott kormányhatározatok kedvező légkörében, óara­
ny a megye mezőgazdasági üzemeiben sok olyan kezdeményezés való­
sult meg mar az idén, amelyek vagy megindították vagy tovább 
erősítették a közös gazdaságok vállalati jellegének klalaku- 
Irts-i. ilyen irányba ható u 1 vonások mutatkoznak a tervezésben, 
a/ üzemszervezésben, a bérezésben, s nem kevésbé a szövetkezetek
egymás közötti, illetve a szövetkezetek és a vállalatok viszo­
nyában.

/folyt.köv./
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bb 13. /hosszutávu . 1. folyt./-lm

a mohácsi járás szövetkezetei pétdául hosszú távú U zem- 
fejlesztcsl tervet dolgoztak ki gazdálkodásuk biztonságának 
Tokozására, a vidék egyik közös gazdasága - a himesházai petőfi 
terfneloszövetkezet - ötéves üzemfejlesztési tervében a termé­
kek iránti várható kereslet és a munkaerő fokozatos csökkenésé- 
nf*,^^9vényében alakította ki ezt a tervet, a több falut egye­
sítő szövetkezetek önelszámoló rendszert vezettek be. az 5000 
holdas siklósi magyar-bolgár testvériség termelőszövetkezetben 
például tíz önálló üzemegység, illetve üzemág működik, s ezek 
saját Terveik alapján gazdálkodnak a rendelkezésükre álló em­
berekkel , földdel, gépekkel, állatokkal és pénzügyi eszközökkel. 
az eredményesebb g zdáikodás érdekében az üzemegységek, illetve 
uzemágak egymás kö t is kereskednek: elszámoló áron cserélik 
ki terményeiket és termékeiket, az ipari vállalatok példájára 
progresszív bérezést állapítanak meg a függetlenített vezetők 
szamára, az egynázaskczári haladás termelőszövetkezetben példá­
ul minden vezetőt mozgó bérskála alapján fizetnek: bérüknek 
csak a 70 százalékát garantálják, viszont minden egy százalé­
kos terv-túlteljesités után két százaléknyi plusz bért kapnak.

a vállalati gazdálkodás fejlődését mutatja az is, hogy 
az óv folyamán több mint 50 uj üzemet, Illetve üzemágat alakí­
tottak ki a gazdasagok, megváltozott a szövetkezetek gazdasá­
gi kapcsolatainak jellege is. közös vállalkozásokat, társuláso­
ka alakítottak különböző állami vállalatokkal, ipari üzemek­
kel, fogyasztási szövetkezetekkel. Így például 13 szövetkezet 
lepett kooperációra a mék-kel a korai zöldségtermesztés fejlesz­
tésére. tíznél több tsz-közl társulást alakítottak, amelyek kö­
zös termelő, feldolgozó, értékesítő és szolgáltató tevékenység­
re szövetkéztek./mtl/

’•5 bb 14. / a tejipar ... 1. folyt./-lm

raggal 8 órától délig a tejipar fehérköpenyes ügyele­
tesei félliteres polípack tejet árusítanak a kocsikról, s Így 
még az üvegcsére sem okoz munkát, amennyiben valamelyik kocsi 
rakománya elfogy, fél óra alatt ,,feltankol,, s 13 óráig 
marad áiiemásán./mti/

;

mtifi

*<?-

bb 15. december 27- január 10. Között két részletben leltá- 
roznak az iparcikk üzletek - az élelmlszerk eresk edelem és a 
vend-gtá1óipar munkaszüneti napokon veszi számba készletét

m
'ti*;

K. f/kf-lm -ez 1967. december 23.

a vásárlók hetek óta tartó rohamai után újabb nagy fela­
dat, a? evvégi Leltározás előtt álu s kereskedelem, főváros 
szerbe elterjedt, hogy az üzlethálózat december 27-én bezár és 
csak január 2-án nyit ki Ismét, jóllehet, az Idei leltár rend- 
KíVülI temet ró a kereskedelem dolgozóira, mert a teljes áru-

atij ^Leteknek’ *
Ubb a fele - minden szakmában - a Leltározás teljes befejező- 

tar5: ,a két Ünnep között, s utána még jóidéig, az 
t'^kLÍnZe£ek*L\ kl^UL,ŐZ *9yéb cikkek iránti kereslet amúgy is 
nv«kt> \ 8 KifeDc forgalmat a ,, fél-hálózat,, is képes Lebo-
ricíLtxu1'uaZfaL 8 kényelmetlenséggel persze számolniok kell a 
vásárlóknak, hogy a megszokott üzlet helyett néhány napig kény­
telenek máshová menni. p * y

i 8WmI%

a ki *7%

...I
hozott, a másik fele Január 1.-10. között veszi számba 

•eszietet. az országos áruházi vállalat is Jelölt ki ügyeletest - 
nem kevesebbet, mint máskor - két ünnep között, a csillag, 
a verseny, az úttörő és a kálv téri áruház ugyanis január 
2-án kezdi a leltározást, s ad gra a többi már kinyit, az élel- 
n.lszsr kereskeueiem Lényegében munkaszüneti napokon - decem- 
ber vi-én es január 1-án, amikor amúgy is zárva tartanak az 
üzletek - leltároz, a főváros többezer élelmiszerüzlete közül 
talán ^0 lesz olyan, ahol 1-2 naopal elhúzódik ez a munka, a 
vendéglátóiparban a tervek szerint ugyancsak január 1 -én éllel 
kezdenek leltározni s legkésőbb másnap délben, 
iámét kinyitnak az ttermek, a presszók, a cukr 
stb.

fi

m bb 14. a tejipar vevőszolgálatának ünnepi ügyelete - kedden 
ismét árusítanak tejet az utcán, termoszkocsiról

i kf/kf-lm 1mm
-ez 1967. december 23.

a budapest és vidéke tejipari vállalat - a november 
7-re először megszervezett - vevőszolgálatát ismét munkába 
állítja, december 26-án, kedden - azonkívül, hogy az igények 
szerint szállítanak tejet a nyitvatartó néhány csemege és 
közért • • elmiszeráruháznak - utcai ügyeletet tartanak a ter- 
mosz-hu tőkocsik. az ünnepi tejügyelet állomásai: újpest, 
szilágyi utca és árpád ut sarok, továbbá a garay tér, a rá- 
kőczí tér, madách tér, a 11. kerületi baranyai utca, a 
magyar Jakobinusok tere, valamint a 18. kerületi kossuth 
Lajos tér.

/folyt.köv./
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ti/ esztendő óta ez az első eset* hogy az év végén az 
eges2 kereskedelem leltároz, s a sckmlllIárd forint értékű áru­
készletet szinte darabonként meg kell mozgatniok a dolgozóknak, 
eddig az év utolsó napjaiban a bolthát, ázatnak mindössze 20 
százaléka Leltározott* a többi a félévben, vagy évközben máskor 
végezte ezt a felelősségteljes muni <! most azonban, a gazda­
sági rány. tás uj rendszeréből! adódóan , nemcsak a készleteket 
keli felmérni, hanem a beszerzési ás a fogyasztói «eq • ré­
szének változása miatt gondoskodni kell az átárazásról, amire 
hosszú évek óta, legalább is ilyen mértékben, nem volt szük­
ség, a faiadat nagyságához mérten az egész kereskedelem, a 
szaküzletek ás az áruházak egyaránt, a karácsonyi csúcsforga­
lomban megerősített létszámmal 
gozók, sőt lskolások.TflBMHHBÜ 
mielőbb pontosan befejezni a leltározást.

az ui gazdasági mechanizmus előkészületeinek hatására 
már 1967-ben is bőségesebb, gazdagabb volt a ruházati cik­
kek választéka, a vállalatok divatosabb, korszerűbb termé­
kek gyártására törekedtek, és az eddiginél gyorsabban alkal­
mazkodtak a hazai és a külföldi piac igényeihez, a belkeres­
kedelem árukészletének növelésére mintegy 550-600 millió 
forint értékű terméket készítettek terven felül a nagy októ­
beri szocialista forradalom évfordulójára kibontakozott 
kaverseryben. a verseny nyomán lehetővé vált, hogy a belke­
reskedelem több fontos cikkből nagyobb raktárkészlettel ren­
delkezzék az ui évben.
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- a nyugdíjasok, a kisegítő dől- 
S segítségével - igyekeznek t a könnyűiparban már eddig is úgynevezett szabadabb gaz­

dálkodási rend volt érvényben, mint más ágazatokban, a 
vállalatok kevesebb tervmutatót kaotak és így bizonyos gya­
korlatot szereztek az Önállóbb gazdálkodásban, ez a tény is 
kedvező körülményt jelent abban, hogy a könnyűipari ágazat­
ban tartozó minisztériumi és tanácsi vállalatok, valamint 
kisipari szövetkezetek 1968-ban tervlebontás nélkül is el­
érik azokat az eredményeket, amellyel a népgazdasági terv szá­
mol. a terv szerint 1968-ban a könnyűipar termelése mintegy 
7 százalékkal nő. a könnyűipar termelésének értéke 57,4 mil­
liárd forint lesz. a növekvő bel- ás külkereskedelem kielégí­
tése, továbbá az Ipari felhasználás növekedése és

iüíí E &Ti 'I

9aü
a menetrendet egyébként is úgy állították össze, hogy 

egymás közelében levő azonos jellegű üzlet egy időben ne lá­
gyén zárva, a kereskedelmi vállalatok utasítást kaptak a fo­
gyasztók tájékoztatására, a leltározás időpontját, máj 
tarozás idején a Legközelebb nyitvatartó hasonló üzlet 
mét fel kell tüntetniük a boltoknak, áruházaknak./mti/

W technikumésok

a lel­
ei- mi a csomago­

lóeszközök nagyobb kereslete indokolttá és szükségessé teszi 
a kapacitások teljes kihasználásán túlmenően további kapaci­
tások megteremtését is. a belföldi igények alapján a textil­
ás a ruházati lapr termelésének 6-8 százalékos növelésére ké­
szül fel. a fafeldolgozó ipar termi.ése a bútor-, és aszta­
losipari kapacitások kihasználásával és a hazai faféleségek fo­
kú zottabo hasznosításával mintegy 14 százalékkal emelkedhet, 
a papirfelhasználásnak a korábbi éveknél gyorsabb Ütemű nö­
vekedésével az ipar egyelőre nem tud lépést tartani, annak el­
lenére, hogy termelését 9 százalékkal növeli 1968-ban. iLy­
nn ódon o. gyobp arányú papi rbehozatal is szükségessé válik.

- ' 3L1ala tok a számukra szükséges anyagok, félkésztermé- 
Ix úoséyét már Lekötötték, néhány anyag beszerzésénél azon­

ban még vannak proulémák, de ezek nem érintik az ipar egé­
szét. az uj gazdasági mechanizmusra való felkészülés Jelent­
kezik abban is, hogy a vállalatok a zavartalan átmenet érde­
kében nagyobb anyagkészletekről gondoskodtak, /folyt.köv./

20, o/l "i

r

a lakosság jobb ellátására készült fel a könnyű­
ipar - 1968-ban 7 százalékkal növekszik a termelés - csökken 
a termékek árszínvonal a

bb 16. ■F-a

T
%

1

mié 1 sz/Lk szb -ez 1967. december 23.

1967. sikeres zárásával készült fel a könnyűipar az uj 
gazdaságirányitásl módszerek bevezetésére, ez évi tervét vár­
hatóan 3,5 százalékkal túlteljesíti, ennél azonban nagyobb 
arányban, 7 százalékkal teljesítette túl előirányzatát a 
kötszövőlpar, 10 százalékos túlteljesítés várható a ruhaipar­
ban és 8 százalék a cipőiparban, a könnyűipar termelésének 
szintié mintegy 3,5 százalékkal volt magasabb az előző évinél, 
a termelés növekedésének 60 százaléka származik a termelékeny­
ség fokozásából a könnyűipar beruházásait ez évben ütemeseb­
ben teljesítette, mint az előző években, a vállalatok jó mun­
kája a gazdasági eredményekben is jelen ke ik, az előzetes szá­
mítások szerint az ipar átlagában minta y 1-22 napi bérnek 
megfelelő nyereségrészesedés várható.
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2. folyt./-szb

az év első háromnegyedében^ anyagkészletek 450 millió forint 
értékű termékkel, i 2 százalékkal növekedtek, mly az előző év­
ben ez a növekedés csak 200 millió forint értékű és 6 százalé­
kos volt. az anyagkészlet összetétele a korábbinál Jobb és ez 
fontos feltétele a kereslet kielégítésének, figyelembe véve, 
hogy a könnyűipar csaknem 200 ezer féle cikket gyárt, az u] 
mechanizmus keretei között is nagy feladatot jelent majd az 
igényekhez, a kereslethez való azonnali alkalmazkodás, éppen 
ezért a könnyűipar vezetői számolnak azzal, hogy az első idő­
szakban e téren még lesznek zökkenők és előfordulhat, hogy né­
hány hónapba kerül, mig az ipar követni tudja egy-egy uj cikk 
váratlanul fellépő keresletét, ez azért is előfordulhat, mert 
még nincs meg a teljes összhang az alap anyaggyártó és a fel­
dolgozó iparágak, Így például a fonodák és a szövődék, a bőr­
gyárak és a cipőgyártó üzemek telj esi tők ép essége között.

a divat és a korszerűség követelményeihez való fokozottabb 
alkalmazkodás érdekében a könnyűipari termékek ára is rugalma­
sabb lesz az eddiginél, részben ezért, részben pedig a forgal­
mi adórendszer egyszerűsítése következtében a könnyűipari cik­
kek zöménél árváltozás lesz. a termékeknek egyharmad részénél 
emelkednek, kétharmad részénél csökkennek az arak. a ruházati 
cikkeknél a fogyasztói árak niveilálásánának hatás 
körülbelül 7 százalékánál az ár 10 százalékát meg 
emelkedés várható, annak éraekében azonban, hogy az áremelés 
ne érintse kedvezőtlenül a lakosságot, a ruházati termékek ár­
színvonala átlagosan mintegy 1,8 százalékkal alacsonyabb lesz 
az eddiginél 1968 január 1-tői. az árszint-csökkentés a forga­
lom 60 százalékánál körülbelül 5-10 százalékos, 18 százaléká­
nál 10-20 százalékot meghaladó mértékű lesz. a hatósági á rak 
és a forgalmi adó csökkentése következtében a főbb, a tömegigé­
nyeket Kielégítő cikkek árai összességében csökkennek, ez a 
csökkenés a könnyűipari termékek árszintjének 1-1.5 százalékos 
mérséklését jelenti, /mtí/

/a lakosságbb 16.-<v
II

1. folyt./-lmi z. /Közlekedési•V u

figyelmetlenül vezette személygépkocsiját $ síkos utón 
cegléd határában rostás László 40 éves budapesti mérnök, s az 
autóval az árokba fordult, rostás sérüléseibe a kórházban el­
hunyt.

m
I ■v

0

é-~d határában olíva János 58 éves festő és mázoló sze­
mét./gépkocsijával nekiütközött egy máv autóbusznak, s olyan 
súlyosan megsérült, hogy a kórházba szállítás után meghalt, 
a rendőrség a felelősség megállapítására vizsgálatot indított.

nem adta meg az elsőbbséget a kijelölt gyalogátkelő­
helyen a 22. kerület nagytétényi ut és dézsa györgy ut keresz­
teződésében tol dl miklós 28 éves gépkocsivezető és a tehergép­
kocsival elütötte ménesi andrásné 66 éves budapesti asszonyt, 
aki életveszélyes sérülést szenvedett.

szabálytalan helyen ment át az úttesten a 8, kerület­
ben a kerepes! ut és az asztalos sánder utca kereszteződésé-^* « 
ben varga károly 40 éves budapesti segédmunkás és egy hév-sze­
relvény elütötte, varga súlyos sérüléssel került a kórházba.

pál károly 55 éves tsz-tag, szentmártonkátal lakos sze­
mélygépkocsijával szabálytalanul kanyarodott és a 14. kerület­
ben a kerepes! ut és nagy Lajos király utca kereszteződésében 
összeütközött egy szeméi yg ép kocsival. pál károly súlyosan meg­
sérült.
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hat adó
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szabálytalan helyen ment át az úttesten a 9. kerületben 
a soroksári ut 35. számú ház előtt nazdraveczki bél a 36 év as 
budapesti lakos és egy villamos elütötte, a mentők súlyos sérü ­
léssel szállították a figyelmetlen gyalogost a kórházpa./mti/s

11.oo/lm 13
bb 17. közlekedési balesetek

.

A. 4
1967. december 23.

budai István 25 éves gépkocsivezető figyelmetlenül vezet- 
csöng rá d megyei mezőgazdasági gépjavító vállalat személy 

öcsijét szeged és algyő közötti útvonalon és a gépjármü­
vei elütötte az ut szélén haladó herczeg henrlk 5 éves gyerme­
ket, aki olyan súlyosan megsérült, hogy a kórházban meghalt, 
a rendőrség budai Istvánt előzetes letartóz tatásba helyezte 
és ellene az eljárást tovább folytatja.

/folyt.köv./
10. 58/azb
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-i*1. folyt./sbb 18./ a szó t tájékoztatója

ha a munkahely változtatásakor még nem volt Ilyen jogosultsága, 
akkor a két munkaviszonyában eltöltött időt egybe lehet számítani, 
mindkét esetben azonban előfeltétel a 30 napon belüli elhelyez­
kedés ,

/

■M

eodi g a meghatározott időre szóló munkaszerződéssel dolgozók 
ál talánan nem szerezhették meg a 75 százalékos táppénzre a 
jogosultságot, az u j rendelet lehetővé teszi, hogy megszakítás 
nélkülinek tekintsék a határozott időre szóló munkaviszonyokat is, 
ha a dolgozó a munkaszerződés lejártát követő munkanapon elhelyez­
kedik, és Így szerzi meg a szükséges kétévi munkaviszonyt.

jelenleg a jutalékos szervezők legfeljebb napi 
alapul vételével kaphatnak táppénzt, terhességi, gyermekágyi 
segélyt, január 1-től ezt az alapösszeget 200 forintra emelik.

az uj rendelkezés meghatározza azokat a béreket és bérjellegű 
juttatásokat, amelyek után keresetpótló készpénz- szolgál tatás 
jár. e szerint a bért, a részesedési alapból fizetett prémiumot, 
év végi részesedést és jutalmat, a jutalmazási keretből folyósított 
össszeget kell alapul venni a táppénz, a terhességi ás a gyermekágyi 
segély kiszámításakor.

uj rendelkezés az is, hogy a jelenlegi három nap 
helyett a jövőben 15 napon belül lehet felszólalni, illetve 
fellebbezni a sérelmesnek vált társadalombiztosítási határozatok
el L en.

\ I h

=

■
1 20 forint

%

mm]

■/
Ia nyugdíjbiztosításról szóló rendelkezés egyik pontja 

abból indul ki, hogy a gazdaságirányítás uj rendszerében kiugróan 
magas keresetekkel is számolni lehet, ezeket a magas összegeket 
azonban nem ,olna reális teljes egészében figyelembe venni a 
nyugdíj megáll api fásánál. ezért a január 1 -én életbe tépő rendel­
kezések minden munkaviszonyban álló dolgozónál egységesen havi 
0 000 forintban határozzák meg a nyugdíj szempontjából figyelembe 

vehető legmagasabb munkabérátlagot, ilyen szempontból a kisipari 
tenmelőszővetkezeti tagokat Is munkaviszonyban állóknak kell 
t?Kinteni,

/ folyt.köv./

11.25/s
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bb 18. a szót tájékoztatója a társadaloméi ztosi tási jogszabályok 
egyes rendelkezéseinek módosításáról

1 sl/j/s le ez

a magyar közlöny legújabb száma kormányrendet etet és szót 
szabályzatot közöl a társadalombiztosítási jogszabályok egyes 
rendelkezéseinek módosításáról ás kiegészítéséről, a rendel­
kezések kel kapcsol atban a következő tájékoztatást adták a 
szakszervezetek országos tanácsánál;

a január 1-én életbe Lépő u 1 munkajogi és bérügyi jog­
szabályok szükségessé tették a társadalombiztosítással kap­
csolatos egyes rendelkezések módosítását.

Január 1-től változások lesznek a betegségi biztosításban, 
mint ismeretes, a táppénz- jogosultság Időtartamának megáll api- 
fásánál a munkaviszony akkor számit folyamatosnak, ha a meg­
szakítás 30 napnál, nem hosszabb. a munkaviszony folyamatosságai 
30 napon túli megszakítás esetén eddig csak a keresőképtelenség 
Ideje, a mezőgazdasági termelőszövetkezeti tagsági, továbbá a 
mezőgazuasági biztosítottaknál a december 1 és március 31 
napja közötti idő tartotta fenn. az uj rendelkezés szerint a 
munkaviszony folyamatosságába 1968. Január 1-től az említette­
ken kívül még oeszámit a rokkantsági nyugdíj, az átmeneti segély 
valamint a rendszeres szociális járadék folyósításának ideje is.

a munkaviszony tartamától függetlenül eddig is, továbbra 
is Kaphatnak táppénzt a fiatalkorú dolgozók, ez a rendelkezés 
kiterjed azokra a nem flatalkoruakra is, akik iskolai tanulmá­
nyaik befejezése után hat hónapon belül elhelyezkednek, eddig 
a Jogszabályok két hónapon belüli elhelyezkedéstől tették füg­
gő vá számukra a kedvezményt, ez a könnyítés figyelembe veszi, 
hogy a fiataloknak egy része építőtáborban dolgozik, vagy egyete­
mi felvételre készül, és így a kéthónapos idő nem mindig elegendő.

az aduig érvényes renoetkuzések szerint 75 százalékos táp­
pénzt az kaphatott, aki legalább két éven át ugyanannál a munkál­
tató? ál megszakítás nélkül munkaviszonyban állt. mivel a gazda­
ságirányítás uJ rendszerében számolni tehet a munkaerő szabadabb 
mozgásával, emiatt sokan elveszítenék jogosultságukat a 75 száza­
lékos táppénzre, az uj rendelet biztosítja, hogy akinek 1967 
december 31-én érvényes munkaviszonya megszűnik, de egy hónapon 
belül elhelyezkedik, a 75 százalékos táppénz szempontjából 
megtartja korábbi munkaviszonyát, annak tehát, aki egy Ízben 
munkahelyet változtat, és akkor már jogosult volt 75 százalékos 
táppénzre, uj munkahelyén is megmarad ez a joga.

/ folyt.köv./
11.1o/lm
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bb 18. a szót tájékoztatója a társadaloméi ztosi tási Jogszabályok 
egyes rendelkezéseinek módosításáról

1 sl/j/s le ez

a magyar közlöny legújabb száma kormányrendéi etet és szót 
szabályzatot közöl a társadalombiztosítási jogszabályok egyes 
rendelkezéseinek módosításáról ás kiegészítéséről, a rendel­
kezésekkel kapcsolatban a következő tájékoztatást adták a 
szakszervezetek országos tanácsánál:

a január 1 - ón életbe Lépő u 1 munkajogi és bérügyi jog­
szabályok szükségessé tették a társadalombiztosítással kap­
csolatos egyes rendelkezések módosítását.

Január 1 -tői változások lesznek a betegségi biztosításban, 
mint Ismeretes, a táppénz- jogosultság időtartamának megállapí­
tásánál a munkaviszony akkor számit folyamatosnak, ha a meg­
szakítás 50 napnál nem hosszabb. a munkaviszony folyamatosságát 
30 napon túli megszakítás esetén eddig csak a keresőképtelenség 
Ideje, a mezőgazdasági termelőszövetkezeti tagsági, továbbá a 
mezőgazoasági biztosítottaknál a december 1 és március 31 
napja közötti idő tartotta fenn. az uj rendelkezés szerint a 
munkaviszony folyamatosságába 1963. Január 1 -tői az említette­
ken kívül még beszámít a rokkantsági nyugdíj, az átmeneti segély 
valamint a rendszeres szociális járadék folyósításának ideje is.

a munkaviszony tartamától függetlenül eddig is, továbbra 
is Kaphatnak táppénzt a fiatalkorú dolgozók, ez a rendelkezés 
kiterjed azokra a nem flatalkoruakra is, akik iskolai tanulmá­
nyaik befejezése után hat hónapon belül elhelyezkednek, eddig 
a jogszabályok két hónapon belüli elhelyezkedéstől tették füg­
gővé számukra a kedvezményt, ez a könnyítés figyelembe veszi, 
hogy a fiataloknak eqy része épitőtáoorban dolgozik, vagy egyete­
mi felvételre készül, és így a kéthónapos idó nem mindig elegendő.

1967.december 23.
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-..i j 75 százalékos táp-az edulg érvényes rendelkezések szerint 
páriát az kaphatott, aki legalább két éven át ugyanannál a munkál­
tató; át megszakítás nélkül műnk aviszonyban állt. mivel a gazda­
sági rányi tas uj rendszerében számolni lehet a munkaerő szabadabb 
mozgásával, emiatt sok an elveszítenék jogosultságukat a 75 száza­
lékos táppénzre, az uj rendelet biztosítja, hogy akinek 1967 
de.ember 31-én érvényes munkaviszonya megszűnik, de egy hónapon 
belül elhelyezkedik, a 75 százalékos táppénz szempontjából 
megtartja korápbi munkaviszonyát, annak tehát, aki egy Ízben 
munkahelyet változtat, és akkor már jogosult volt 75 százalékos 
táppénzre, uj munkahelyén is megmarad ez a joga.
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1. folyt./sbb 13./ a szót tájékoztatója

ha a munkahely változtatásakor méy nem volt ilyen jogosultsága, 
akkor a két munkaviszonyában eltöltött időt egybe Lehet számítani, 
mindkét esetben azonban előfeltétel a 30 napon belüli elhelyez­
kedés ,

/

eodi g a meghatározott időre szóló munkaszerződéssel dolgozók 
ál talAuar. nem szerezhették meg a 75 százalékos táppénzre a 
Jogosultságot, az uj rendelet Lehetővé teszi, hogy megszakítás 
nélkülinek tekintsék a határozott Időre szóló munkaviszonyokat is, 
ha a col go zó a munkaszerződés lejártát követő munkanapon elhelyez­
kedik, és így szerzi meg a szükséges kétévi munkaviszonyt.

jelenleg a jutalékos szervezők legfeljebb napi 
alapul vételével kaphatnak táppénzt, terhességi, gyermekágyi 
segélyt, január 1-tői ezt az alapösszeget 200 forintra emelik.

az uj rendelkezés meghatározza azokat a béreket és bérjellegű 
juttatásokat, amelyek után keresetpótló készpénz- szolgál tatás 
jár. e szerint a bért, a részesedési alapból fizetett prémiumot, 
év végi részesedést ás jutalmat, a jutalmazási keretből folyósított 
össszeget kell alapul venni a táppénz, a terhességi és a gyermekágyi 
segély kiszámításakor.

B
MM

:

1 20 forint

ii
tuj rendelkezés az is, hogy a jelenlegi három nap 

helyett a jövőben 15 napon belül lehet felszólalni, illetve 
fellebbezni a sérelmesnek vált társadalombiztosítási határozatok
ellen. Ha nyugdíjbiztosításról szóló rendelkezés egyik pontja 
abból Indul ki, hogy a gazdaságirányítás uj rendszerében kiugróan 
magas keresetekkel is számolni lehet, ezeket a magas összegeket 
azonban nem *olna reális teljes egészében figyelembe venni a 
nyugdíj megállapításánál. ezért a január 1 -én életbe lépő rendel­
kezések minden munkaviszonyban álló dolgozónál egységesen havi 
0 000 forintban határozzák meg a nyugdíj szempontjából figyelembe 

vehető legmagasabb munkádé rá ti ago t. ilyen szempontból a kisipari 
termelőszövetkezeti tagokat is munkaviszonyban állóknak kell 
t^kinteni.

/ folyt.köv./
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3 szerkesztőségek figyelmébe!

1967. december ?3.

ft mai bu. 1. száma hírünk /népgazdasági terv/ második foly­
tatása utolsó bekezdé ének harmadik sorában a szöveg helyesen:

Iszh -ez

. fogyasztási cikkek, m ind a beruházási javak...
stb, /mti/

bb 20. a magyar haj 6- és darugyár és az i.w.k. nyugatné­
met cég 3gyü ttmiJködése a konténerek gyártásában

!#1

i
i Sc/J .zb le

a magyar haj ő- és darugyár és az i.w.k. /Industrie werke 
karls uhe/ nyugatnémet cég között előszerződés jött Létre, 
amel ■ ek alapján a két vállalat együttműködik acél és alumí­
nium-acél konténerek amerikai licenc alapján történő gyártásá­
ban. az i.w.k. átadja a teljes gyártási dokumentációt és tech­
nológiát, s kizárólagosságot biztosit a magyar hajó- és daru- 
gyám' a magyarországi gyártásra, a magyar haj ó- és daru- 
gyá~ jogit kapott arra Is, hogy a konténereket az egész vilá­
gon forgalomba hozza.

húszszor húsz láb nagyságú, kocka alakú konténerekről 
van szó, amelyek automatikusan össze is kapcsolhatók, vagonok­
ra, teherautó-alvázakra egyaránt részerelhetők, s a nemzetkö­
zi 1 so szabvány és regiszter! előírás szerint épülnek, a vég­
leges szerződéstől függően a magyar hajó- és darugyár 1968. 
végén már megkezdheti a sorozatgyártást. Így lehetővé válik 
a belföldi igények teljes Kielégítése, sőt az export is meg­
kezdődhet a szocialista és nem szocialista piacokra, /mti/

1967, december 23.
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/a szót tájékoztatója... 9. folyt./-szó

a rendelkezéssel negs/Unik .<*/ a jogszabály, .... 
ul a házfelügyelőknél nav.t 2900 forintos felső 
meg a nyugdíj kiszámításánál, a bedolgozón nyugdijának kérdé­
seit Jelenleg Is küta.n rendelet szabályozza, amely továbbra 
is érvényben marad, folyamatban van azonban a bedolgozói jog­
viszony munkajogi rendezése, ennek megtörténte után kerülhet^ 
sor a bedolgozókra vonatkozó nyugdíj rendelkezések f el li L ví zsga- 
lására. az Ügyvédek rcm számítanak munkaviszonyban állóknak, 
ráj„k továbbra is a korából rendelkezések vonatkoznak. nyug- 

■ j uk számításakor maximálisan h.avi 4000 forint keresetet 
vesznek figyelembe.

bb 18.

amely óidig példa- 
hu tárt szabott

a nyereségrészesedés t, az igazgatói alapból kifizetett ju­
talmat és d Közszolga l ati alkai mazo ti ak jutalmát eddig figyel­
men Kivet, nagytúk a murk ab érát lag számi tasawor. január 1-től 
a Jobb munka végzésért ösztönző juttatások a nyugdíj összegé­
iben is kifejezésre jutnak, a munkabéré tlag számításánál figyelem 
be kell venni az 1968. január 1 utáni időre járó év végi része­
sedést és jutalmat is. /mti/

\

énány nap alatt kétszer Karambolozó ti: hét nőnapra
I

bb 19.
ítél lék

ví d-szf/f né szu ká

molnár f erenc 2 - éves oroszlányi hő technikai műszerész a 
rneqengeoettnéi, gyorsabban vetet te Motorkerékpárját és rövid • 
ioő alatt Kétszer- is Karambolozott, mindnél esetben zavarta 
f_ szembejövő járműs ek fénye, mégsem csökkentette sebessé­
géi. egy gyalogosnak nyolc napon belül gyógyuló sérülést 
niny nap múlva egy másiknak nyolc napon túl gyógyuló láotö­
rést okozott.

molnár ferencet az esztergomi járásbíróság nem jogerősen 
hát hónapi szabadságvesztéssel UU* tette, három évre eltiltot­
ta a gév jármű vezetéstől, enyhítő körülményként vette fi gye*

hcyv ti11 jx * t gyalogos szabálytalanul Közlekedett, /mti/

r*: ; : "

1967. december 23.
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a rendelkezéssel negs/Lini k <xi a jogs zabái y» amely óidig példá­
ul a házf elU gyei-éknél navl 2900 forintos felsó határt szabott 
me a nyugdí j kiszámításánál, a bedolgozón nyugdijának kérdé­
se t jel enleg Is kUt a_n rendelet szabályozza, amely továbbra 
1s érvényben marad, folyamatban van azonban a bedolgozói Jog­
viszony munkajogi rendezése, ennek megtörténte után kerülhet 
sor a bedolgozókra vonatkozó nyugtii j rendeik ezósek t el Ül vi zsg&- 
lására. a? Ügyvédek rem számítanak munkaviszonyban állóknak, 
ráj„k továbbra Is a korából rendelkezések vonatkoznak, nyug- 
■v juk kiszámításakor maximálisan havi 4000 forint keresetet 
vesznek figyelembe.

a nyereségrészesedést, ai igazgatói alapból kifizetett ju­
talmat és a közszolga lati alkalmazottak jutalmát eddig figyel­
men kivi--- nagyták a murk ao érátlag számi tusakor, január 1 - töl 
a jobb munka végzésére ösztönző Juttatások a nyugdlj összegé­
ben is kifejezésre jutnak, a munkaoérátlag számításánál figyelem 
be kell vermi az 1968. január 1 utáni időre járó év végi része­
sedést és Jutalmat Is. /mtt/

értiny nap alatt kétsze” Karambolozott: hét hónaprabb 19. 
í tél lék

vid-szf/íné szb ká

molnár t eyerie 22 éves oroszlányi hő technikai műszerész a 
megengedettnél gyorsabban vehette motorkerékpárját és rövid'
1 q<3 alatt kétszer is karambolozott, mindkét esetben zavarta 
u szembejövő jármű , ek fér.ye, mégsem csökkentett e sebessé­
gét. egy gyalogosnak nyolc napon belül gyógyuló sérülést, né­
hány r up múlva egy másiknak nyolc napon túl gyógyuló láutci- 
rést okozott.

met rár ferencet az esztergomi, járásbíróság nem Jogerősen 
rét hónapi szabadságvesztéssel Uü- tette, három évre eltiltot­
ta a gépjármű vezetéstől, enyhítő körülményként vette f 1 gye* 
lembe, hegy ml Jkét gyalogos szabálytalanul közlekedett, /mtl/

1967. december 23.
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/a szut tájékoztatója... ?. folyt./-szbbb 18.
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a szerkesztőségek figyelmébe!

1967. december 23.szh -ez
Kiig
Él1,,i mai bu.1. számú hírünk /népgazdasági terv/ második foly­

tatása utolsó bnkezdé ének harmadik sorában a szöveg helyesen:

a beruházási javak...... fogyasztási cikkek, 
stb, /mtl/

m i. n d

bb 20. a magyar hajó- és darugyár és az i.w.k. nyugatné­
met cég együttműködése a konténerek gyártásában mla1 Sk/j szb le

a magyar hajó- és darugyár és az I.w.k. /Industrie werke 
karts uhe/ nyugatnémet cég között előszerződés jött létre, 
am el ek alapján a két vállalat együttműködik acél és alumí­
nium-acél konténerek amerikai ticenc alapján történő gyártásá­
ban. az i.w.k. átadja a teljes gyártási dokumentációt és tech­
nológiát, s kizárólagosságot biztosit a magyar hajó- és daru- 
gyám- a magyarországi gyártásra, a magyar hajó- és daru- 
gyár J >rjdt kapott arra Is, hogy a konténereket az egész vilá­
gon forgalomba hozza.

1967. decemoer 23.

rt- ? /

1 k
húszszor húsz Láb nagyságú, kocka alakú konténerekről 

van szó, amelyek automatikusan össze is kapcsolhatók, vagonok­
ra, teherautó-alvázakra egyaránt részerelhetők, s a nemzetkö­
zi 1 so szabvány és regiszter! előírás szerint épülnek, a vég­
leges szerződéstől függően a magyar hajó- és darugyár 1968. 
végén már megkezdheti a sorozatgyártást. Így lehetővé válik 
a belföldi Igények teljes kielégítése, sőt az export is meg­
kezdődhet a szocialista és rém szocialista piacokra, /mtl/
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bb. 23. losonczi pál és fock jené 

tm/gy/cz

táviratban üdvözölte co j jen gen- c, a koreai népi demokratikus 
köztársaság legfelsőbb népi gyűlése elnöksége elnökévé es 
kiír Ír szen-t, a minisztertanács elnökévé történt u j java!, asz- 
tá»a alkalmából, kállai gyula pék nam ur.-hoz intézett üdvöz­
lő táviratot a legfelsőbb népi gyűlés elnökévé történt megvá­
lasztása alkalmából,/mti/

1967. december 23.hV% #■i
24. átfutott a háromszázezredik tonna acélszalag a salgó­

tarjáni hlUegnenqerlő sorokon - aláírták a salgótarjáni 
kohászati Üzemek kollektív szerződését

bb.

1967. december 23.b vid-szf/fné/ká/gy/cz

szombaton reggel már az uj gazdasági rányitási rendszer 
jegyében kezdődött a műszak a salgótarjáni acélárugyárban, a 
vállalat több mint négyezer dolgozója ekkor értesült róla., 
hooy ül név kerül a főbejárat homlokzatára: január 1 -tői 
kezdve salgótarjáni kohászati üzemek a gyár uj neve. szom­
baton különben a jövő évi kollektív szerződés aláírása állt 
az érdeklődés elő terében, a szerződést az elmúlt két héten 
vitatták meg a dolgozók, az alapos vita eredményeként ezer- 
hatszáz javaslattal kiegészítve kerültek rá szombaton déle­
lőtt az aláírások.

lm£Vr.*.-7
k.

%
sí-

V

I0
ezzel <*gyl dőben jelentették a hat éve üzem b eh elvett 

hideghengerdéből, hogy átfutott a háromszázezredik tonna 
hidegen hengerelt acélszalag az automatikus vezérlésű hen­
gersorok között, a hengerműből a hat év alatt több mint 
százezer tonna hideqhenyerelt fincmacélszalaegot exportálták, 
az Idei 21 000 tonnányi export utolsó tonnáit szombaton emel­
ték le a hengerlő-berendezésekről. az év utolsó napjáig 
előreláthatóan 170 tonnával tetézik meg évi tervüket a dolgo­
zók. mikorszerű hideghengermű üzembehelyezése óta sok ul 
Gyártmánnyal t többi között motorkerékpár-lánccal, a gyó-

szalagéi ékkel bővült az üzem gyártmányainak választéka, évi 
exporttermelésének értéke csaknem tízszeresére, majdnem 
négyszázmillió forintra nőtt ebben az évben./mti/
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január 4-én fősvrsolásssi egybekötött nyereménybe-bb 21. 
tétköny'v -so rsolás...

1 kf/lk-lm le 1967. december 23.

az országos takarékpénztár Január 4-én délután buda­
pestien rendezi a nyereménybetétkönyvek 1967. negyedik negyed­
évi sorsolását és az évi fősorsolást, mindkét húzáson vala­
mennyi érvényben levő nyereménybetétkönyv részt vesz.

yy
%

3•A
V a sorsolást a kispesti ifjú gárda művelődési házban
Ír- tart ják ./mti/

m \
bb. 22. a Jugoszláv párt képviselői hazánkban

j/sr/gy/cz
» j
ÓL 1967. december 23.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága meghí­
vására december 21-23 között hazánkban tartózkodott nij az 
dlzdarevlcs, a Jugoszláv kommunisták szövetsége központi bi­
zottsága végrehajtó bizottsága tagja és zvonko grahek, a Jksz 
kb nemzetközi kapcsolatok osztályának tanácsosa, a Jugoszláv 
párt képviselői megbeszélést folytattak blszku bálával és 
komócsin Zoltánnal, az mszmp politikai bizottsága tagjaival, 
a központi bizottság titkáraival a két páfrtot kölcsönösen ér­
ti kló kérdésekről, az őszinte, elvtársi légkörben lezajlott 
m gbeszéléseken részt vettek geza tlkvlckl/ a jksz kb tagja, 
a Jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság budapesti nagy­
követe, marjai József , a magyar népköztársaság belgrádi nagy­
követe és gyenes andrás, a kb osztályvezetőhelyettese, a Jugosz­
láv kommunistát szövetségének képviselői tárgyalásaik befejezté­
vel szombaton elutaztak budapestről ./mti/
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Db. 25. bekapcsolták az ezredik nyíregyházi lakást a földgáz­

vezetékbe 
vid-j/ká/gy/cz3 1967. december 23.
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karácsony előtt bekapcsolták az ezredik nyíregyházi lakást 
a földgázvezeték-hálózatba, az év végéig újabb lakásokba szere­
lik be a gázvezetéket, s ezzel a g« z felhasznál ók száma 1 V.100 - 
ra emelkedik a városban, százhetven lakásban még a fűtéshez Is 
vezetékes gázt használnak./mti/
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bb. 29. 1 dőjárásj eianlés

gg/gy/ 1967. december 23.

a meteorológiai intézet jele. ti szomoaton délben: 
enyhe idő

az elmúlt napok során a közá^-, nyugat- és dél- 
eu répára zuduló kemény hideg, sark idékl tipusu légtöme­
get csütörtökön és pénteken erő tel,es nyugati áramlással 
érkező, szokatlanul enyhe, nedves, atlanti óceáni levegő 
váltotta fel. a meleg légtömegek beáramlását hatalmas 
területen eleinte havazás, majd he 'aseső, eső követte, a 
következő rövid Időszakban közép-e rópa fölé mát) folyta­
tódik az enyhe és nedves levegő Beáramlása, hazánkban teg­
nap borult, csapadékos idő volt. a ma reggel 7 óráig ter­
jedő 24 óra alatt a délnyugati határszél kivételével min­
denütt volt csapadáknyom és 9 milliméter közötti csapa­
dékmennyiség. ennek jórésze hó alakjában hullott, majd az 
esti órákban nyugat felől dnoseső, h avaseső kezdődött, ami 
az éjszaka folyamán kelet felé terjeszkedett, a pénteki 
legmagasabb nappali hőmérséklet nyugaton általában 0- 
-plusz 5 , sőt magyaróváron plusz 6, Sopronban plusz 7 fok 
volt. viszont a ti szántaion és az északi hegyvidéken több­
nyire csak 0- mínusz 4 fokot ért el, a tisza, a sajó és a 
hennád völgyében mínusz 5- mirtusz 6 fok között maradt, az 
éjszakai lehűlés ugyancsak szeszélyes képét mutat, míg a 
dunántulon általában nem alakult ki 0 foknál alacsonyabb 
hőmérséklet, keleten ugyanakkor 0- mínusz 6, helyenként mí­
nusz 7- mínusz 10 fokos fagyok keletkeztek, délelőtt mis- 
kel c és nyíregyháza vidékét kivéve nagyon enyhe, esőre haj­
ló idő volt. a hőmérséklet 11 órakor mínusz 4- és plusz 8 
fok között váltakozott.

budapes ten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 0,3 
fok volt, 0,5 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag, ma 12 
órakor budapesten a hőmérséklet plusz 5 fok, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 761 milliméter, mérsékelten süllyed.

várható időjárás vasárnap estig: felhős, enyhe idő, 
több helyen, elsősorban északon eső. mérsék4e&t, időn­
ként élénk délnyugati, nyugati szél. helyenként, inkább csak 
délen, reggeli köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmér­
séklet: plusz 3- mínusz 2 fok között, északkeleten helyenként 
mínusz 5 fok közelében, legmagasabb nappali hőmérséklet vasár­
nap : plusz 3“ plusz 8 fok között.

a duna vízállása szombaton délelőtt budapestnél: 
132 centiméter./mti/

16.15/gy
A/X

. .

21 -

/ *
!

bb. 28. ünnepi prognózis: három na
olvad a hó

i cs/j/ie/gy/cz

enyheség, országszerte

1967. december 23.

a decemberi szigorú telet megtörő karácsonyi enyheség a 
szokottnál két nappal korábban érkezett; első hulláma szom­
baton elérte a kárpátok északi és keleti lejtőit, Lengyelor­
szágot, Ukrajnát, a nyomában mindenütt esőzések kezdődtek, s 
az utóebi hetekben kialakult, helyenként tekintélyes vastag­
ságú hóréteg gyosan pusztul.

hazánkba a szombatra virradó éjszaka érkezett meg a 
langyos nyugati szél, nyomában a hőmérők plusz 7 fokot mu­
tattak . az északnyugati tájakon viszont az összeszorut t hideg 
légpárna szombaton délben is mínusz 4 fokos volt. valószínű­
nek látszik, hogy az ünnepek alatt a hegyek hóbundája már nem 
mindenütt lesz alkalmas sportolásra, a nagy arányú enyhülést 
jellemzi, hogy a öudapesten mért napi középhőmérséklet csü­
törtökön még 3,3 fokkal alacsonyabb, szombaton viszont már 
5 - 5,5 fokkal magasabb volt a sokévi átlagnál.

a meteorológiai intézet távprógnózis osztályán közölték, 
hegy az enyheség valószínűleq kitart év végéig, a háromna­
pos ünnep alatt többnyire felhős lesz az idő, helyenként fel­
szakadozik a felhőzet, tehát napsütésre is számíthatunk, a 
vasárnapra virradó éjszaka a hőmérséklet plusz 3- mínusz 2 
között alakul ki., északkeleten azonban még Lesznek mínusz 5 
fokos fagyok. a nappali maximumok ismét elérik a plusz 5 fo­
kot./mti/

be. 30. tordal Jenő 

Lk/le/gy/cz

külkereskedelmi miniszterhelyettes, aki az 1968. évi magyar­
lengyel árucsereforgalmi megállapooást aláírta Varsóban, 
szombatén visszaérkezett budapestre./mti/

1967. december 23.
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bb. 27. megjelent a dally news újé > különszáma 

i sz/j/le/gy/cz

a magyar távirati iroda 1 degemyelvü napilapja, a daily 
news újévi kUlönszámot adott Ki, auetyben számos magyar ipari 
és külkereskedelmi vállavat vezető üdvözlik külföldi part­
nereiket. a 24 oldalas, német és aocjoi nyelven megjelent lap 
főcikkében dr. bírd József külkereskedelmi miniszter az uj 
gazdasági mecnanlzmus tükrében ismerteti a magyar külkereske­
delem feladatait, tír. bognár József, a kulturális kapcsolatok 
Intézetének elnöke cikkében a kelei-nyugati kerekeskedelmi kap­
csolatok távlatait elemzi, dr. dimény Imre mezőgazdasági- és 
élelmezésügyi miniszter magyarorsz< g és a világ mezőgazdasága 
címmel adott interjút, droppa gusz av, a magyar vásár- ás ki­
áll! tásrendező iroda igazgatója a hungexpo munkájáról, jövő 
évi programjáról számol be. nyilatkozatot adott a lapnak lord 
erről a londoni, rudolf sallinger az osztrák és kallós Ödön 
a magyar kereskedelmi kamara elnöke.

a daily rew> s különszárna a világ számos országába jut el 
a magyar külkereskedelem külföldi partnereihez ás a külföldön 
élő magyarokhoz./mtí/

1967. december 23.

• — #

bb. 26. elérték a szenet visontán 

a vld-szf/j/ká/gy/cz 1967. december 23.

a vlsontai thorez külszíni fejtésü szénbánya előkészíté­
sének régvárt eseményeként, a meddőietakaritó kotrógépek a 
karácsony előtti napokban elérték e szenet, a nyitóárok épí­
tése 1 200 méter széles fronton halad, az idén munkába állított 
nagyteljesítményű géplánc munka közben 20 méter vastag földré­
teget markol, ennek alsó szintjén bukkant ki most a földtakaró 
alól a szénklncs.

a szakemberek megállapítása szerint a hatalmas kiter­
jedésű vlsontai szénvagyon különböző mélységekben helyezkedik 
el. a legmélyebben fekvő réteg 55 méterre rejtőzik a földfel­
szín alatt, míg a legmagasabb szénéllást mindössze 15-20 méter 
vastag földréteg takarja, az uj gépóriások munkája nyomán most 
felszínre került szénréteg vastagságát 7 méterre becsülik, a 
mélyebben elhelyezkedő szénmező - amely csak később kerül­
het napvilágra - ennél vastagabb, és Jóval több lignitet lgér. 
/mtl/

14.40/gy 22 -
■r

— *. *' <*■> -«

6t

bb. 31. száz család tölti kaposvárit uj lakásoan a karácsonyi 
ünnepeket

vl d-szf/fné/ká/gy/ez

S
■K

1967. december 23. I
;

kaposvárott az északnyugati városrészben - a kaiinyin 
lakótelepen - ahol korábban már többszáz család jutott ott­
honhoz - karácsonyra újabb két épülettömböt adott át rendel- * 
tetősének a Somogy megyei építőipari vállalat, újabb száz csa­
lád tölti tehát az ünnepeket a két-háromszobás uj lakások­
ban, a város egyik legszebb részén, a losoncz, a nádor és a 
Kisfaludy utca által határolt területen klsz lakások készültek 
el, ezeket szintén a Unne ek előtt adták át rendeltetésének. 
ide több mint húsz f atal ázaspár költözött be./mtl/

1fa

kg• **•

közlekedés- ás postaügyibb. 32. a pénzügyminisztérium és 
minisztérium

a p
fm

1967. december 23.tm/l e/gy/cz

élvezik 1968-ban is utazási kedvezményüket, a magasabb díjszabás
munkáltató vállalatok, intézmények viselik,/mtl/ M

dk-terhét ugyanis a

bb. 35. teljesítették évi tervüket az északmagyarországi tégla- 
és cserépipari vállalat üzemel

vid-szf/fn/ká/gy/cz

az északmagyarurszágí tégla- és cserépipari vállalat^ a- 
mely borsod, heves és nógrád megye területén 13 üzemet Irányit, 
szombat reggelre teljesítette ezévi feladatát: 186 millió ége­
tett +églát, és 27,5 millió égetett cserepet adott a népgazda­
ságnak. a tizenhárom közül két nagy gyár, a mályi és a mátra- 
derecskel téten is dolgozik és év végéig terven felül még 7 
millió égetett téglát és 2,5 millió darab cserepet szállít 
az építőiparnak./mtl/

aK

1967. december 23.
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bb. 36. nivódij - debreceni ml) vész Knek

vld-fm/fné/ká/gy/cz

debreceni Csokonai szinhá nemrég bemutatta kerekes 
Imre ,, apaszkod j malvín, jön a kanyar,, clmü tragikus komé­
diáját. a művészi teljesítményért í művelődésügyi minisztérium 
nívó dl 1 bar. részesítette a produkciót, s hét művészet, a minis z- 
térlum nivódlját kapta girlcz mátyás, a darab rendezője, vala­
mint dégi István, fonyó István, kó ti árpád, kun vilmos, oláh 
gyorgy és Simon ötté színmű vész,/mtl/

1967. december 23.

* — «

bb. 37. 51. heti lottó nyereményjenyzék

hné/gy/cz 1967. december 23.

az 51. játékhétre beérkezet. 5 951 062 darab lottószel­
vény. öttalálatos szelvény nincs, négy találatot 39 fogadó ért 
el, a nyereményösszeg a nyereményt! Leték levonása után 91 555 
forint, három találatot 3 401 fogadó ért el, a nyeremény- 
összeg a nyereményilleték levonása után 525 forint, a ké11ai»- 
latos szelvények darabszáma 113 449. ezekre a nyereményösszeg 
20 forint./mtl/

bb. 39. öregek napközi otthona tatabányán 

vld-fm/fné/ká/gy/cz 1967. december 23.

szép karácsonyi ajándékkal Lepték meg tatabánya 1 dós 
emoereit: szombaton nyitották meg az öregek első napközi ott­
honát. a városi tanács, 
ás más Üzemek

si tanacs, a tatabányai szénbányák, a cementgyár
_______ _ valamint a társadalmi sze rvek összefogásával

alakítottak át egy régi épületet erre a célra./mti/

bb. 40. karácsonyi ajándék vát község öregeinek

1967. december 23.vio-fm/fné/ká/gy/cz

a vas megyei vát községben szombaton úttörők keresték fel 
a magányosan élő öregeket, a gyermekek a karácsonyi Ünnepek 
alkalmábóUU'^ídé^kokkal kedveskedtek az idős embereknek. ha­
gyomány már a faluban, hogy a termelőszövetkezet sem feledke­
zik meg a munkából kiöregedett tagjairól, a községi tanáccsal 
közösen harminckét idős embert ajándékozott meg, s valameny- 
nyiük portájára téli tüzelőt Is szállított./mtl/
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« líbiai királyság nemzet ünnepe alkalmábólbb. 41.

K/t

1gg/sr/gy/cz
1967. dacember 23. L

losonczl pál, a magyar népköz társa „ág elnöki tanácsának elnöke 
táviratban fejezte ki jókívánságai 1. ldrlsz királynak./mtl/ ■«.-, /

iv-lil
bb. 53. telt ház az üdülőkben, turistaházakban 

ö vld-kz/sk/ká/gy/cz

m01967. december 23.

EfsBországszerte sokan töltik az ünnepeket üdülőkben és turls- 
tanázakóan. a má tra hegyei között Mintegy kétezren pihennek, szó­
rakoznak karácsonykor, újévkor, az üdülők vezetői kellemes prog­
ramról gondoskodtak, galyatetőn és Mátraházán, csak úgy, mint 
a parádi gyermekű dűlőben többek között hangulatos fenyőfa- 
ünnepségeket rendeznek. az időjárás sajnos megtréfálta a téli 
sportok kedvelőit, a pénteken Lehullott mintegy 20 centiméteres 
hó szombaton többször megázott, s Így a kékestetőn is hamarosan 
öt centimétert apadt, a mátra vendégei remélik, hogy legalább 
egy-egy hógolyó csatához elegendő marad.
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a bükk. és a zemplén hegységl turistaházakból telt 
háza jelentettek, a sl terep, főképpen a bükkszentkeresz 
nagy sánc és bánkut környékén még riem esett áldozatul az 
hére fordult Időnek, a már szombaton megérkezett turisták 
nyomban ki Is használták a lehetőséget, az ünnep estjén a tú­
ri staházak minden szobájában kis karácsonyfát állítanak fel. a 
bakony-környéki és a öodajki turlstaházakban már hetekkel ez­
előtt minden helyet lefoglaltak, telt ház lesz az ünnepek 
1 dej ári a velencei~tó környéki ü dűlő há zakb art is# a tóparti ha~ 
iászcsárdáknak be kellett vezetni ok az előzetes asztalfoglalást.

/mtl/
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bo. 34. elfogadták a dunai vasmű uJ kollektív szerződését 

vld/szf/sk/e ká ez 1967. december 23.

a dunai vasmű szakszervezeti bizottsága szombaton vég­
leges formájában elfő 
évi kollektív szerződ
testület foglalkozott heteken át a szerződés kidolgozásával, 
uj vonása a szerződésnek, hogy a gyártmányválaszték bővíté­
se során, a fejlesztési alapból, a vállalat olyan nem kohá­
szati jellegű termékek előállítására Is berendezk dik, ame­
lyek Iránt országos kereslet mutatkozik, de másut nincs rá 
gyártó kapacitás, üzemegészségügyi, munkásvédelmi és szociá­
lis fejlesztésre - a fejlesztési auapból - öt-tlzmlLLló fo­
rintot fordítanak, a lőrinci hengerműnek munkásszállót, ba- 
latonszéplakon - egy fővárosi vállalattal közösen - üdülőt 
építenek, a kokszvegyészeti-, a kohászati- ás a szállítási 
gyárrészlegnél bővítik a fürdőket, öltözőket, /mti/

gadta a vállalat uj alkotmányát, a jövő 
1st. több munkabizottság, szervezet és

$5.00/11 26 -
J
rt

bb. 33. megkezdték qyőr leghosszab hídjának építését

a vld/szf/sk/e ká ez

a győrött áthaladó 1, számú f közlekedési útvonal korsze­
rű s 11 és e során elkészült és átadás a vár a város keleti bejá­
ratánál az Iparcsatornán átvezető :.id és a repülőtérhez vezető 
müut feletti felüljáró, ugyancsak 'pitik a város nyugati szé­
lén a rábán átvezető hidat.

most kezdték meg az útépítés kapcsán győr leghosszabb 
hídjának építését is. ez nem folyón vezet majd át, hanem a gáz­
gyár, a magyar vagon- és gépgyár Iparvágányai, a 81-es számú 
főközlekedési ut és a teherpályaudvar négy fogadó vágánya fö­
lött ivei át. a 217 méter hosszú, nyolc nyílású hidat 35 vas­
beton láb tartja majd. építése 15 millió forintba kerül. a 
hídépítő vállalat győri építésvezetősége szerint a tervezett­
nél korábban, 1969 elején átadhatják rendeltetésének az uj 
létesítményt, /mti/

1967. december 23.

ESSKi ázassa

•m 1

<■/1 Wí
bb. 42. a bakonyi bauxitbánya véli: lat

vid szf/tm/ká/ll/la 1967. december 23.

szombaton teljesítette évi termeié;! tervét, amely 1, 050.000 
tonna bauxlt klbányászását Irta elC év végéig még 17.000 ton­
na bauxit kitermelése várható, exportra 12.000 tonnával adnak 
többet a tervezettnél./mti/

:
I

bb. 43. elkészült a négymlLliomodlk pár cipő szombathelyen

1967. december 23.

az ez évi 
az első eset,

ti

6
vid tm/ká/li/la

thelyl cipőgyár szombaton elkészít 
dlk pár cipőt, a gyár történetében _ 

hogy az egy év alatt gyártott cipők száma gtérte a négymilliót, 
a tervet a külkereskedelem és a belkereskedelem kérésére túl­
teljesítik. hazai piacra terven felül 90.000. exportra pedig- 
Z0.000 pár cipőt adnak, az Idén az export termelésben Is rekordot 
értek el: összesen 970,000 pár cipőt szállítottak^ külföldre, 
/mti/

BiiSi

&>

4^. kotlán sándor akadémikus temetése 

hné/il/la •

december 29-én , 
temető ben./mti/

bb.

1967. december 23.

f arkasrétipénteken délután 1 órakor lesz a
m
mpl1

Síi-'a

Db.45. karácsonyfa a röszkei határátkelő helyen 

vid fm/sk/ká/ll/la

...

1967. december 23.

ként színes lámpákkal világítják ki./mti/
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- novobátzky kárvl y, a kivált! kommunista tudós hatalmas 
energiával vett részt a szociálist, magyarország építésében, 
a magyar tudományos és Kulturális ;.Let szocialista formáinak 
kialakításában, mintaképévé vált azoknak a tudósoknak, akik­
nek munkásságában a saját tudományáguk művelése mellett a kom­
munista elvekért folytatott következetes harc is méltó helyet 
kapott, ezért példakép a magyar ifjúság, s a magyar kommunis­
ták számára. N

a gyászoló család, a magyar tudományos akadémia, az 
eötvös lorána tudományegyetem, az eötvös torán ti fizikai 
társulat, az elméleti-fizikai tanszék munkatársai, a tanít­
ványok és barátok nevében dr. nagy károly akadémiai levelező 
tagi az eötvös toránd tudományegyetem rektora búcsúzott 
novobátzky kárólytót.

- egy teljes életmű végén ragadta el közülünk a kérlel­
hetetlen halál - mondta többek között. - egy hosszú, alkotó 
munkában és emberi helytállásban gazdag életpálya érkezett el 
vég<dez. novobátzky károly élete legfontosabb feladatának az 
ifjúság tanítását, nevelését tekintette, több mint félév­
százados tanári munkássága alatt a fiatalok ezreit tanította, 
a budapesti egyetemen az Ő nevéhez fűződik a korszerű, világ­
színvonalon álló elméleti fizikai oktatás megteremtése, tan­
székén lelkes oktató és kutató kollektívát alakított ki, és 
ezzel az utánpótlás nevelésének mintaszerű példáját valósítot­
ta meg. tudományos iskolát alapított. , ilyenek pedig csak a

/folyt, köv./
legnagyobb tudósok nevéhez fűződnek.

15.25/yy
- 29

X-

bb. 46. /eltemették.. 1. folyt./ gy

szombaton a Kerepesi temetőbe< a magyar munkásmozgalom 
nagy halottal eml ékét megörökítő p .ntneonban a politikai 
ás tudományos élet mély részvétét# kisérve temették el 
novobátzky Károlyt, az mszmp központi bizottságának tagját, 
kétszeres kossuth-diJas akadémikust, az eötvös loránd tudo­
mányegyetem tanszék vezető tanárát, a temetésen a hozzátartozó­
kon kívül részt vett dr. aj tál mik,ős, a minisztertanács el- 
rÖKhelvettess ás Ilka pál müvelŐdé..ügyl miniszter az mszmp 
politikai bizottságának!tagjai, kisházi Ödön, az elnöki ta­
nács helyettes elnök e, óvári mik lő, az mszmp központi bízott- 
ságá ak osztál vezetője, »rdey-gru

t a 
, az

b r, a magyar tudományos 
t dományos akadémia, a 

oránd tudományegyetem 
a tudományos és kultu-több vezető képviselője, a politikai, 

rális élet sok Ismert személyisége.

a munkás gyászinduló elhangzás a után a magyar szocialista 
munkáspárt központi bizottsága nevében friss István, a központi 
bizottság tagja vett búcsút dr. novobátzky kárólytól, a kiváló 
tudóstól, a nagyszerű embertől, a népéhez hu kommunistától, em­
beri magatartását, egész életének munkásságát, politikai meg­
győződését az őszinteség, az állhatatosság és az elvi szilárd­
ság jellemezte, a felismert igazság mellett mindig következete­
sen kitartott, kiváló emberi tulajdonságai mindig hozzásegítet­
ték őt ahhoz, hogy nehéz , bonyolult helyzetekben is megkeres­
se és megtalálja az igazságot, amikor az első világháborúban 
tisztként frontszolgálatra osztják be, a nép fiai mellé áll, 
osztagában megszünteti a tiszti konyhát, s példamutató bajtár­
si kapcsolatokat tart fenn katonáival. 1941-pen, amikor nyil­
vánvalóvá vált, hogy a náci németország oldalán a 
northy-magyarország is részt vesz a szovjetunió elleni hábo­
rúban , novobátzky károly lemond tartalékos tiszti rangjáról, 
mert meggyőződésével ellentétesnek tartja, hogy egy Ilyen 
szégyent etes akcióban részt vevő hadsereg tisztje legyen.

/folyt, köv./
15.20/g y 28
Tf

bb. 46. eltemették novobátzky káro yt 

t ms-hi/gy/sr/gy/la 1967. december 23.
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bb. 47. időjárási elen téa 

hné/il/la

m-'kí
bb. 46. /eltemettéky 2. folyt./ gy *

i 196,. december 22.

a meteorológiai intézet jelen.1 december 23-án szombaton 
este 16 óra 53 perckor:

■ -novobátzky kárólyt a tudományos világ nemcsak mint ok­
tatót, hanem mint tudóst Is nagyra értékelte, tisztelte, tu­
dományos eredményei t a legjobb kül. t Öldi szaklapok közölték és 
tekintélyes monográfiák is elismerően hivatkoznak rájuk, 
dományos munkássága mindig a Legnagyobbakat foglalkoztató, az 
érdeklődés homlokterében álló fizikai problémákhoz kapcso­
lódott. Jelentős felismerésekre jutott az erőterek fizikájában, 
amelynek hazai művelésében úttörő volt, a relati vitás-elmé­
lethez,) az elektromágneses térelmélethez kapcsolódó kutatások 
ban. a kvantumelmélet terén elért eredményeit a szaklapok és 
könyvek olyan világhírű tudósok mii el között emlegeti*, mint 
paulí , heisenberg, termi és dl rác. eredményeivel marandandó- 
an irta be nevét a fizika-tört énét legszebb lapjaira.

SfK
2Atű­ én yhe idő

várható Időjárás vasárnap estig: felhős, enyhe idő, több 
helyen, elsősorban északon eső. mérsékelt. Időnként élénk dél­
nyugati i nyugati szél.

várnató legalacsonyabb éjszaka; hőmérséklet: plusz 3 - mí­
nusz 2 , legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap : plusz 3 - 
plusz 8 fok között./mti/

8I
iá#'-y

- novobátzky károly élete teljes emberi és tudósi élet 
volt. minden tudományos problémát, amellyel foglalkozott, 
megoldott ás lezárt, tudományos Iskolát alapított és még 
életében megérte virágzását, politikai helytállásban mindig 
példaadó volt, minden tettét a szocialista humánum töltötte 
el. amikor a magyar fizikusok nagy mesterétől búcsúzunk, 
tésre méltó életútja előtt a magyar tudományos és politikai 
élet meghatottan hajt fejet.

bb. 48. bolgár-magyar barátság tsz ás művelődési otthon cseng­
né db an - kettős névadó ünnepség baks községben

a vld fm/hné/il/la

Tiiíj

1r 1967. december 23.

szombaton este kettős névadó Ünnepséget rendeztek a csöng- 
rád megyei baks községben, a bolgár-magyar barátság nevet vette 
fel a falu uj művelődési háza és a helyi termelőszövetkezet, 
ebből az alkalomból a községbe érkezett vaszil bogdanov, a bol­
gár népköztársaság magyarországi nagykövete is.

a kétmillió forintos beruházással készült uj művelődési 
otthont hantos míhály, a csongrád megyei tanács vb. elnökhelyet­
tese adta át. a korszerű épületben a 250 személyes nagytermen 
ki vili könyvtárat , klubszobát, s különböző irodahelyiségeket 
is berendeztek. gémes ferenc, a községi tanács vb. elnöke mon­
dott köszönetét a falú dolgozói nevében az uj létesítményért, 
amelyet a magyar és a bolgár nép barátságáról neveztek el. ezután 
csér! gyula, a[hel yi uj élet termelőszövetkezet elnöke jelentette 
be: a közös gazdaság dolgozói legutóbb közgyűlésükön elhatároz­
ták, hogy ugyancsak a ,,bolgár-magyar barátság,, nevet veszik 
fel.

I
köve -

8%a gyászbeszédek után az internacionale hangjai mellett 
helyeztek el végső nyugv óhelyáré az elhunytat, a sírt el­
borították a megemlékezés virágai./mti/ #

K

íI6.55/11 — 30 —

■m
SS:

:

m■
- 8v"jfvaszil bogaanov nagykövet ünnepi beszédben méltatta a kát 

nép testvéri barátságát, amely tovább erősödött a baksi kettős 
névadó ünnepségnél. /\tX/

1
,/7.28/il 31 m
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bb. $9. kádár jános fogadta l. f. 1 jlcsovot 

la/ll/l a

kádár jános, a magyar szociálisía munkáspárt központi 
bizottságának alsó titkára szombaton fogadta l.f. 11jlcsovot, 
a szovjetunió külü gymlnlszterhelyetlesét, aki a magyar kül­
ügyminisztérium vendégeként tartózkodott hazánkban, a szívélyes 
légkörű, baráti találkozón részt vett komócsin zoltán, az mszmp 
politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, 
és erdélyi károly külü gymlnlsz ter-he^yettes. jelen volt, f.j. 
tyitov, a szovjetunió budapesti nag/követe./mtl/

I t
1967. december 23.*4‘J
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1967. december 24.

bb 1. óriás karácsonyfa Villányban 

a vld/kz/sk/s ká ez 1967.december 24.

messze környékről látható karácsonyfa áll a Villány 
felett .emelkedő templom-hegyen,. az állami gazdaság park­
jában^ jegy. árlá-ei fenyő fát díszítettek fel az ünnepekre, 
a m 1 n.tegyx #éter magas fára. a villanyszerelők sok színes
2 Plro^» *eKv cárga:, zöld - villanykörtét szereltek, a fény- 
árban uszd;hi»tmlmes karácsonyfa jól látszik a környékbeli 
fal.vakbót Ifi., .érzékről érkező jugoszláv vendégek elmondották.

4fzta Időben még a határon túli helvségekből is szépen 
kivehető a villányi dombon álló kivilágított fenyő./mti/

, nS

bb 2. hat országba utazik a balatoni nád 

vld szf/fné/s ká ez 1967.december 24.

* keszthelyi nádgazdaság,emely évente csaknem egy 
millió kéve nádat takarít be a. klsbalatonon és a balaton 
partvidékén, befejezte idei export szállításait, az értékes 
acélos nádat több mint 120 ezer dollárért adták el nyueat- 
németországban, Svájcban, ausztriában, hollandiéban, francia- 

belglumban. ezekben az országokban főleg 
nyaralókat, üdülőket vonnak be, tájjellegű épületeket burkolnak 
díszítésül náddal./mti/

9. 30/szu 1 —
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